
ＪＨＦ理事会議事録 

 

日 時： 2011 年 7 月 12 日(火)  13:30～17:30 

場 所： ＪＨＦ事務局会議室（豊島区巣鴨 3-39-4 東都ビル 2F） 

 

1111．．．． 議長議長議長議長・・・・議事録作成議事録作成議事録作成議事録作成人指名人指名人指名人指名    

議長： 荒井健雄    議事録署名人：出席理事監事全員 

 

2222．．．． 定足数確認定足数確認定足数確認定足数確認    

出席者：出席【理事】 荒井健雄  内田孝也  大沢 豊  菊池守男   

工藤修二  安田英二郎    

    【監事】 對馬和也 

 欠席（理事） 山口淳一  （監事） 市川孝 

 （出席理事 6 名。今理事会は定足数を満たし成立した） 

 

3333．．．． 理事理事理事理事・・・・監事監事監事監事のひとことのひとことのひとことのひとこと    

 

安田副会長：新理事会では第 1 回目です。これからまた頑張りたいと思います。 

 

大沢理事： 明日、ハング世界選手権へ選手が出発します。パラの世界選手権では重大事故が発生してし

まいました。 

 

内田会長：5 月理事会の後の公式なものとしては、6 月の JHF 総会でした。来ていただいた阿部先生と

は会談を予定しております。 

 

荒井理事：事務局の建物は耐震構造になっていないので危険。少しでも早く引越し等対策が必要です。 

 

工藤理事：千葉のエリア 2 箇所に行って来ました。今週は知多半島へ行きます。あと、パラの日本選手権

で新潟・鳴倉に行って来ました。梅雨でしたが 4 日間成立しました。ポテンシャルも高く良いエリアでし

た。 

 

荒井理事：もう 1 点ですが、栃木内のエリアで事故がありました。元々癲癇があり飛んでいる最中に意識

がなくなったそうです。先日別の事故でも飛んでいる間に脳血管で意識がなくなったようです。パラグラ

イダーの事故も大体は病気が原因のものも多いと思いますので、検査等は必要だと思います。 

 

4444．．．．     審議事項審議事項審議事項審議事項    

審議事項審議事項審議事項審議事項４４４４－－－－１１１１    2012012012011111 年年年年 HGHGHGHG 日本選手権日本選手権日本選手権日本選手権（（（（足尾足尾足尾足尾））））開催地承認開催地承認開催地承認開催地承認についてについてについてについて    

大沢理事：2011 年の HG 日本選手権ですが、予定していた秋田が中止になり、競技委員会から急遽足尾

の HG シリーズ戦の大会を日本選手権として欲しいとのことでした。エリア管理責任者宛に開催依頼文

書を出すことを文書理事会で承認されたものです。現地の了承を得ました。承認お願いします。 

 

採決採決採決採決のののの結果結果結果結果、【、【、【、【賛成賛成賛成賛成５５５５    反対反対反対反対００００    棄権棄権棄権棄権００００】】】】でででで可決可決可決可決されたされたされたされた。。。。    

賛成賛成賛成賛成：：：：    内田内田内田内田、、、、大沢大沢大沢大沢、、、、菊池菊池菊池菊池、、、、工藤工藤工藤工藤、、、、安田安田安田安田    



審議事項審議事項審議事項審議事項４４４４－－－－２２２２    2012012012012222 年年年年 HGHGHGHG 日本選手権日本選手権日本選手権日本選手権（（（（南陽南陽南陽南陽））））開催地承認開催地承認開催地承認開催地承認についてについてについてについて 

大沢理事：競技委員会で来年の十分一山周辺での開催が承認されました。南陽市での会合の前に、理事会

の承認をお願いしたいとのことです。 

採決採決採決採決のののの結果結果結果結果、【、【、【、【賛成賛成賛成賛成５５５５    反対反対反対反対００００    棄権棄権棄権棄権００００】】】】でででで可決可決可決可決されたされたされたされた。。。。    

賛成賛成賛成賛成：：：：    内田内田内田内田、、、、大沢大沢大沢大沢、、、、菊池菊池菊池菊池、、、、工藤工藤工藤工藤、、、、安田安田安田安田    

    

審議事項審議事項審議事項審議事項４４４４－－－－３３３３    教員助教員更新講習会規程教員助教員更新講習会規程教員助教員更新講習会規程教員助教員更新講習会規程のののの改定改定改定改定についてについてについてについて 

内田会長：教員更新講習会について総会で議論されました。講習会を始めて 3 年間は検定員が 2 名で行

なってきました。検定員がいない地域もあることと、3 年で一巡したこともあり 1 名でも開催できるよう

に変えたいということで、制度委員長から改定案が出ました。変更した部分は、検定員 2 名であった所を

1 名とは書かず「教員検定員が行う」ということにして運営上のフレキシビリティーを残しています。 

委員会名が旧でしたので直しています。 

採決採決採決採決のののの結果結果結果結果、【、【、【、【賛成賛成賛成賛成５５５５    反対反対反対反対００００    棄権棄権棄権棄権００００】】】】でででで可決可決可決可決されたされたされたされた。。。。    

賛成賛成賛成賛成：：：：    内田内田内田内田、、、、大沢大沢大沢大沢、、、、菊池菊池菊池菊池、、、、工藤工藤工藤工藤、、、、安田安田安田安田    

    

審議事項審議事項審議事項審議事項４４４４－－－－４４４４    技能証規程技能証規程技能証規程技能証規程のののの一部改定一部改定一部改定一部改定についてについてについてについて 

内田会長：総会で教員更新講習会の開催頻度と教員不足が問題になった中で、講習会受講料を払っている

ので更新申請料の値下げを考えて欲しいと意見が出ました。更新料を 5 千円にすることで規程を改定して

います。他にモーターパラ関係の申請料が抜けていたので追加しています。 

 

議長（荒井理事）：教員を減らすことはマイナスです。講習会を受ける為に交通費も掛けているのですし、

教員更新申請料は取らなくてもよいと思います。逆に日当等を出してあげたい位です。 

 

安田副会長：講習会を受ける際に払っているし、教員を減らさない為にも無料でよいでしょう。 

 

内田会長：教員のレベルを合わせる為に、一定以上の精神的、経済的に継続をするという覚悟を決めても

らうハードルが必要という考えが根底にあると理解しています。 

 

安田副会長：案は 5 千円ですが 3 千円にするのは可能ですか。 

 

内田会長：理事会の権限としては可能ですが、委員会から総会の総意として理事会に出ているので、変え

るのであれば今回は決議せずに、理事会から諮問として委員会に戻す手続きを取ります。 

 

安田副会長：そのようなステップになるのであれば、これを承認してから再度検討しましょう。 

 

議長（荒井理事）：申請料とは違いますが、モーターパラについては、どこからでも飛べることもあり、

事故が多く、騒音問題も出ています。これについて何かいい案があったら考えて欲しいと思います。無理

と言っていても前進しませんから。 

 

内田会長：機材での規制となると、使っているキャノピーがパラグライダーと全く一緒なので難しい問題

になります。機材をモーターユニット等で管理すれば良くなる可能性はありますが。 

 

安田副会長：任意の協力を求めて、エンジン No.を管理し買った人を記録すればよいのでは？ 制度を作

って提案はどうですか。 



菊池理事：ハングもパラも登録制度があるのですから、エンジンの登録も当然ですよね。 

 

内田会長：検討していきます。 

 

議長（荒井理事）：話が逸れましたが、技能証規程の一部改定について採決します。 

採決採決採決採決のののの結果結果結果結果、【、【、【、【賛成賛成賛成賛成５５５５    反対反対反対反対００００    棄権棄権棄権棄権００００】】】】でででで可決可決可決可決されたされたされたされた。。。。    

賛成賛成賛成賛成：：：：    内田内田内田内田、、、、大沢大沢大沢大沢、、、、菊池菊池菊池菊池、、、、工藤工藤工藤工藤、、、、安田安田安田安田    

 

審議事項審議事項審議事項審議事項４４４４－－－－５５５５    委員委員委員委員のののの選任選任選任選任についてについてについてについて 

内田会長：今回、三法委員会は解散しましたが、泉さんと井上さんが、JHF の移行登記関係の業務に続

き、役員選任の規則を作って来年の総会に諮る主旨を受けて制度委員会に参加してくれます。 

採決採決採決採決のののの結果結果結果結果、【、【、【、【賛成賛成賛成賛成５５５５    反対反対反対反対００００    棄権棄権棄権棄権００００】】】】でででで可決可決可決可決されたされたされたされた。。。。    

賛成賛成賛成賛成：：：：    内田内田内田内田、、、、大沢大沢大沢大沢、、、、菊池菊池菊池菊池、、、、工藤工藤工藤工藤、、、、安田安田安田安田    

 

5555．．．．     協議事項協議事項協議事項協議事項    

５５５５－－－－１１１１    新理事会新理事会新理事会新理事会でのでのでのでの職務職務職務職務分担分担分担分担についてについてについてについて    

常設委員会等、理事の職務分担について協議、決定した。 

 

広報・出版      安田・工藤 

予算編成       内田・安田 

渉外         内田・安田 

国際技能記章     内田・菊池 

レジャー航空無線   大沢・工藤 

CIVL 海外       内田・大沢 

普及事業       大沢・工藤 

 

常設委員会 （内田は全部担当） 

PG 競技委員会     大沢・工藤 

HG 競技委員会     大沢 

補助動力委員会     山口・安田 

教員・スクール事業委員会  荒井・山口 

安全性委員会      工藤・菊池 

制度委員会       安田 

ハングパラ振興委員会  安田・工藤 

 

５５５５－－－－3333    教習用教習用教習用教習用 DVDDVDDVDDVD のののの作成作成作成作成についてについてについてについて    

内田会長：委員会に関することで、常設委員会の隣に「模範ビデオ作成チーム」を設置して仕事をやって

もらいたいと思っています。教本の改訂の際に、模範演技 DVD の作成について編纂委員会から申し送り

を受けていました。山谷さんから、基礎技術選手権をやりたいという意見が出ていました。それに関して

教本に対応する教習ビデオを撮影、編集をお願いできないか等を山谷さんにリクエストしています。予算

は 100 万円まで出ます。 

 

荒井理事：誰に頼むかは会長の一言ではなく、教員、皆さんに募集を掛けて推薦、自薦等で決めていく方

法が良いと思います。 

 



安田副会長：飛行を撮影するだけなら簡単かも知れませんが、模範演技となるとこれがいいという判断が

入りますから独断だけでは反発を受けるかも知れませんし、教本と矛盾は出来ませんので、公募のアナウ

ンスが必要だと思います。 

 

内田会長：可能性がある人達を対象に手を挙げてもらえる人を募り、その中で山谷さんにもお願いしてい

きたいと思います。ビジュアル的に活用できる教材を持ちたいので進めます。担当理事はどうしますか？ 

 

荒井理事：パラ教材なので、工藤さん、山口さんお願いします。 

 

對馬監事：話は逸れますが、第三者賠償責任保険で、自動車保険についているものは、パラグライダーで

も対象なのかを確認しておいてください。 

 

５５５５－－－－２２２２    総会総会総会総会でのでのでのでの正会員正会員正会員正会員からのからのからのからの意見意見意見意見についてについてについてについて    

総会で出た正会員等からの意見について、解決したもの、検討していくものを確認をした。 

 

6666．．．．     報告事項報告事項報告事項報告事項    

6.16.16.16.1 教員検定員教員検定員教員検定員教員検定員のののの追加検定追加検定追加検定追加検定についてについてについてについて    

今年の 3 月迄教員検定員だった人で任期が切れている方について、もう一度簡易な研修会で選任す

ることで委員会にて検討中です。 

    

他、下記それぞれ以下のとおり報告された。    

 

6.26.26.26.2 予算実績表予算実績表予算実績表予算実績表    

6.36.36.36.3 現金現金現金現金・・・・預金預金預金預金・・・・郵便振替残高明細郵便振替残高明細郵便振替残高明細郵便振替残高明細    

6.46.46.46.4 フライヤーフライヤーフライヤーフライヤー会員登録会員登録会員登録会員登録・・・・技能証発行実績技能証発行実績技能証発行実績技能証発行実績    

    

この議事録が事実と相違ないことを確認し記名押印する。（出席理事） 

 

理事 

  

荒井健雄  印 

 

内田孝也  印 

 

大沢 豊  印 

 

菊池守男  印 

 

工藤修二  印 

  

安田英二郎  印 

 

監事 

 

對馬和也  印 

   

議事録作成人：桜井加代子 


